

227万元的资产被以70万元价格转让

合肥两村官“贱卖”村属企业土地和厂房给“自家”公司,分别领刑

星报讯(记者 马冰璐) 社居委书记在兼任村属企业总经理期间与社居委主任共谋,为购买该企业土地和厂房,竟伙同他人成立一家公司,并将该企业土地和厂房以70万元的价格“贱卖”给该公司。此外,两人还虚报拆迁资料,套取土地及青苗补偿款123万多元。昨日,市场星报记者从合肥市瑶海区法院获悉,李某等3名被告人各自领刑。

李某,49岁,原合肥市新站区七里塘街道七里塘社居委书记。2000年10月起,他在兼任村属企业合肥某公司总经理期间,与时任该社居委主任的陈某某共谋,为购买该企业的土地和厂房,伙同陈某成立了合肥某商贸公司,由李某、李某的妻子、陈某某的儿子、吴某4人为股东,各占股份25%,陈某某为法人代表。

2005年7月,李某、陈某某和陈某某将

合肥某公司6.33亩土地和厂房以3亩的价格70万元转让给合肥某商贸公司。经鉴定,该土地及厂房价值227.2万元,差额157.2万元被非法占有。案发后,三被告人将157.2万元赃款退缴到检察机关。

2004年~2006年间,原七里塘街道委托七里塘社居委统计其下属丁塘、花塘村民组征地拆迁期间,李某伙同陈某某弄虚作假,虚报14人拆迁资料,虚增土地及大棚面积等,套取土地及青苗补偿费共计123万多元不入账,后用于不合理开支,致使国家财产遭受重大损失。

去年4月~6月,李某等3人相继归案。最终,法院以职务侵占罪、滥用职权罪分别判处李某有期徒刑7年,并处没收财产15万元;陈某某有期徒刑6年,并处没收财产15万元;陈某某有期徒刑3年,缓刑5年,并处没收财产10万元。



9月19日,马鞍山万达嘉华酒店隆重揭幕,这也是万达酒店及度假村旗下开业的第62家五星级酒店,在中国的第25家自营品牌酒店、第18家万达嘉华品牌酒店。

记者 张发平 文/图

纪委刚开查,举报人父子遭砍杀

宿州杀害举报人案昨日开审

星报讯(曹杰 从前记者 雷强) 因为村民举报村支书非法转让、倒卖土地使用权,村支书的儿子将举报人的儿子杀死,并致举报人轻伤。9月19日,宿州中院对被告人王某涉嫌故意杀人案进行了公开审理。

据公诉机关指控,被害人李某系朝阳镇朝阳村村民,对该村原村支书王某某非法转让、倒卖土地使用权向有关部门进行举报。2014年3月6日,灵璧县纪律检查委员会的工作人员前往朝阳镇朝阳村调查李某某举报中反映的问题。王某某的儿子王某知道后,对李某某及其家人图谋报复,返回家中携带一把菜刀

和一把折叠刀,于18时25分许赶至被害人李某(李某某之子)经营的皮鞋店。

王某进入店内,先持刀连续砍击李某某,后持折叠刀进行捅刺,造成李某某头部、胸腹部等部位十余处受伤。随后,王某又赶至李某某家,持菜刀砍击李某某,在菜刀被夺下后,又持折叠刀捅刺李某某,造成李某某面部、胸部十余处受伤。

案发后,被告人王某逃离现场,李某某、李某先后被送至医院,李某经抢救无效死亡。不久,王某向警方投案。

公诉机关认为,应以故意杀人罪追究其刑事责任。

由于案情重大,法庭将择日宣判。

芜湖一中学楼顶建起“开心农场”

校方称此举是为了让学生体验劳动的快乐

星报讯(实习生 侯伟 记者 赵汗青) 近日,有读者向本报爆料称,芜湖华强中学在学校楼顶上建起了“开心农场”,引起众人关注。市场星报记者随即对此事进行了采访,校方称此举是为了让学生和大自然亲近,体验劳动的快乐。

记者了解到,位于芜湖市镜湖区的华强中学早就有建“开心农场”的想法,今年暑假,该工程正式动工,位置在学校报告厅和图书馆楼顶。据该校校长胡小方介绍,该校报告厅楼顶面积有200平方米,图书馆楼顶面积有400平方米左右,“我们就想着把这些楼顶平台充分利用起来,起初想到的是在平台上种些绿化

东西,但是这需要一些维护措施,后来和学校的学生会商量,他们觉得可以种一些蔬菜等农作物,像农场一样。学生们都很乐意做这件事,于是我们就开始在学校楼顶建“开心农场”了。”

对于这一创意,胡小方表示,“其实,最重要的是要让学生们从‘开心农场’中获得快乐。现在建的这个‘开心农场’平台还是小的,我们会看情况,如果效果不错的话,我们会再对另一个大的平台进行充分利用。”

据了解,学校目前已将“开心农场”的地块“承包”给各个班级,种子刚刚种下去,各色蔬菜庄稼正在“萌芽”。

服务区公厕后现数十辆无牌新车

星报讯(方敏 记者 王涛) 9月18日晚19时,安庆高速交警三大队接到群众报警称,从当天下午17时开始,有两名男子先后将多辆无牌面包车开到大龙山服务区公厕背后的通道上进行停放,反反复复进行。

接到报警后,三辆警车八名警力迅速赶往沪渝高速大龙山服务区进行检查。大约五分钟,民警在大龙山服务区公厕背后的通道上看到有众多无牌面包车停放在此处,经清点发现一共有25辆。在服务区寻找驾驶员未果后,等候了1个小时左右,民警再次发现一辆安庆牌照的轿车带领着两辆无牌面包车从安庆方向

缓缓驶进服务区。民警对其中一名男子进行查问了解到,他们系安庆汽车城某4S店员工,按照老板安排,于当日下午要分次将27辆未出售的面包车开到大龙山服务区,在此等待从江西景德镇开来的运输车。

民警在对违法车辆照相取证后,将两名驾驶人带回大队做进一步调查。经查证,这27辆面包车均没有临时号牌,车主系安庆汽车城某4S店老板江某。当晚22时,大队联系了江某,并对江某进行了讯问调查。等候两位驾驶人的处罚将是罚款200元、记12分,江某也将被相关部门查处。

我省启动农村食品市场大整治

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 日前,省食品安全办、省食品药品监督管理局、省工商局联合召开视频会议,决定在全省范围内开展为期三个月的农村食品市场专项整治行动。

此次行动以城乡结合部、校园及其周

边、旅游景区、自然村等为重点区域,严厉打击“傍名牌”、“山寨食品”等侵权假冒、虚假广告违法行为。此外,各地还将通过新闻媒体、乡镇文化站、学校等进行广泛宣传,进一步提升整个农村地区的食品安全意识。

我省开展金融知识普及月活动

星报讯(记者 施超) 昨日,市场星报记者从人民银行合肥中心支行获悉,本月起,我省首次开展金融知识普及月活动。

活动期间,人民银行组织金融机构举

办支付结算知识竞赛、“反假货币宣传月”、“反洗钱宣传月”、“征信知识宣传月”、“消费者风险教育”、“金融知识进校园、进社区”等专题活动,普及金融消费知识。

安徽地理信息产业“蓝图”出炉

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省国土厅获悉,我省已出台“关于促进地理信息产业发展的实施意见”,拟用5~10年时间培育3~5家全国性地理信息龙头企业和一批充满活力的

中小型地理信息企业,逐步形成以地理信息获取、处理、加工、应用、服务等为主的综合性产业,推进面向政府管理决策、面向企业生产运营、面向人民群众生活的地理信息应用。

“国字号”软件评测中心落户安徽

星报讯(记者 董艳芬) 昨日下午,由国家信息中心软件评测中心、安徽经济和信息化委员会共同主办,安徽智圣通信技术股份有限公司承办的“国家信

息中心软件评测安徽省中心”授牌仪式在合肥拉开帷幕,这也标志着国家级的软件评测中心落户安徽。会上,一款针对网络安全的产品e保镖同步面世。

巢湖全力冲刺“全国文明城市”

星报讯(记者 张发平 陶理清) 9月19日,巢湖市召开争创全国文明城市工作动员大会,要求向“全国文明城市”目标冲刺。

近年来,巢湖市广泛开展城乡文明创

建活动,文明新风劲涌,为创建全国文明城市夯实基础。创建过程中,该市始终坚持“为民创建,创建为民,共建共享”的方针,真正让人民群众在创建中得到实惠,让城市在创建中加快发展。

祁门深入落实“单独二胎”政策

星报讯(何志强 记者 陈明) 国家实行“单独二胎”政策以来,祁门县积极创新举措、主动作为,深入落实“单独二胎”政策。

据了解,截至目前,该县共登记确认

符合“单独二胎”政策968对夫妇,为56例“单独二胎”夫妇办理了再生育审批并提供了免费孕前优生健康检查,开展优生咨询指导和孕情访视服务200多人次,同时还实现了“零差错、零投诉”的目标。